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ІНФОРМАЦІЙНА ФУНКЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ У 

ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ФІНАНСОВОЇ СТАБІЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Інформаційна функція бухгалтерського обліку є фундаментальною 

складовою системи управління підприємством. Вона полягає у формуванні, 

систематизації та передачі даних про фінансово-господарську діяльність, які 

стають основою для прийняття управлінських рішень. Інформаційні системи 

бухгалтерського обліку інтегруються у практику менеджменту підприємства, 

створюючи базу для аналізу та прогнозування фінансових результатів. Це 

означає, що бухгалтерський облік не обмежується лише реєстрацією фактів 

господарської діяльності, а трансформує їх у інформаційні потоки, які 

дозволяють керівництву оцінювати стан підприємства та визначати напрями 

його розвитку. Таким чином, інформаційна функція бухгалтерського обліку 

виступає інструментом стратегічного управління, що безпосередньо впливає на 

фінансову стабільність [1]. 

Фінансова стабільність підприємства є багатогранним поняттям, яке 

охоплює здатність суб’єкта господарювання підтримувати рівновагу між 

доходами та витратами, забезпечувати платоспроможність і фінансову 

незалежність у довгостроковій перспективі. Бухгалтерський облік у системі 

управління підприємством виконує роль інформаційного ядра, яке дозволяє 

визначати стратегічні цілі та моделювати майбутню діяльність. Саме завдяки 

якісному інформаційному забезпеченню керівництво може оцінити рівень 

фінансової стійкості, виявити ризики та розробити заходи для їх мінімізації. 

Фінансова стабільність у цьому контексті означає не лише здатність 

підприємства виконувати свої зобов’язання, але й можливість адаптуватися до 

змін зовнішнього середовища, зберігаючи конкурентоспроможність [2]. 

Більш детально фінансова стабільність може бути охарактеризована через 

систему показників. До них належать ліквідність, яка визначає здатність 

підприємства своєчасно виконувати короткострокові зобов’язання; фінансова 

незалежність, що відображає співвідношення власного та позикового капіталу; 

рентабельність, яка показує ефективність використання ресурсів; а також ділова 

активність, що характеризує швидкість обороту капіталу. Усі ці показники 

формуються на основі даних бухгалтерського обліку, що підтверджує його 

ключову інформаційну функцію. Саме інформаційні системи бухгалтерського 

обліку дозволяють менеджменту підприємства не лише контролювати поточні 

фінансові показники, але й прогнозувати майбутні результати, що є критично 

важливим для підтримання стабільності [1]. 

У сучасних умовах цифровізації економіки інформаційна функція 

бухгалтерського обліку набуває нових рис. Розвиток бухгалтерського обліку, 
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аналізу та аудиту в умовах сучасних інформаційних технологій сприяє 

підвищенню прозорості та оперативності управлінських рішень. Це означає, що 

фінансова стабільність підприємства дедалі більше залежить від здатності його 

інформаційної системи швидко обробляти великі масиви даних, інтегрувати їх 

у єдину управлінську платформу та забезпечувати доступ до актуальної 

інформації для всіх рівнів менеджменту. Таким чином, інформаційна функція 

бухгалтерського обліку стає не лише технічним інструментом, а й стратегічним 

ресурсом, що визначає конкурентні переваги підприємства [3]. 

Бухгалтерський облік у системі управління підприємством виконує не 

лише технічну, а й аналітичну функцію, яка забезпечує формування 

інформаційної бази для стратегічних рішень. Автори наголошують, що якість 

управління фінансовими ресурсами прямо залежить від здатності 

бухгалтерського обліку трансформувати дані у корисну інформацію для 

менеджменту. Це означає, що фінансова стабільність підприємства 

визначається не лише обсягом ресурсів, а й рівнем їх інформаційного 

відображення, що дозволяє своєчасно реагувати на зміни ринкових умов [4].  

Таким чином, бухгалтерський облік стає ключовим елементом управлінської 

системи, який поєднує контрольні та прогностичні функції, створюючи основу 

для довгострокової фінансової стійкості. 

Інформаційна функція бухгалтерського обліку у забезпеченні фінансової 

стабільності підприємства полягає у формуванні, систематизації та передачі 

даних, які дозволяють керівництву приймати обґрунтовані рішення. Вона 

забезпечує прозорість фінансових процесів, сприяє виявленню ризиків та 

створює умови для їх мінімізації. Фінансова стабільність підприємства, як 

показує аналіз літератури, є результатом ефективного функціонування 

інформаційної системи бухгалтерського обліку, яка перетворює дані на 

стратегічний ресурс розвитку. 
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